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Češi si oblíbili wellness pod vrcholky Pálavy, Aqualand Moravia láká i na 
saunování jen pro ženy 

 
Pasohlávky, 14. listopadu 2023 
 
Saunování s výhledem na Pálavu, wellness jen pro ženy či osvěžení 
v místnosti plné sněhu. Aqualand Moravia je se svým dvoupatrovým 
wellness oblíbeným cílem saunových milovníků. Vonné peelingy a zážitkové 
saunové ceremoniály lákají nadšence ze všech koutů Česka i od blízkých 
zahraničních sousedů. 
 
Wellness svět u břehu Nových Mlýnů s dechberoucí Pálavou jako na dlani patří mezi 
cíle, kam nejen Češi vyrážejí za odpočinkem během celého roku. S příchodem 
chladného počasí wellness startují hlavní sezónu. Aqualand Moravia nabízí odpočinek 
hned ve dvou patrech. V tom horním láká prosklená finská sauna, ze které je výhled 
na vrcholky Pálavy. Ohřát se jde také ve venkovní vířivce, která nabízí pohled na Pálavu 
zalitou párou. Pokud byste čekali po sauně osvěžení pouze v ochlazujícím bazénku, 
není tomu tak. Kromě známých ochlazení pomocí vědra s vodou toto wellness nabízí 
také zážitkové sprchy, které vás přenesou třeba do tropických dešťů. Ovšem největším 
chladícím lákadlem je místnost plná sněhu – Lednice. „V druhém patře wellness, 
kterému říkáme Pálava, milovníci relaxu najdou také vinný sklípek s krbem, kde si 
můžou lebedit mezi saunováním. V celém patře se prolíná tematika malebné jižní 
Moravy. Jsme na místo, kde se nacházíme, hrdí, a tak jsme při plánování chtěli dát 
návštěvníkům ochutnat, čím je jižní Morava zkrátka kouzelná,“ uvádí marketingový 
manažer Aqualandu Moravia Tomáš Svoboda.  
 
O patro níž návštěvníci vejdou do wellness Forum Romanum. A jak název napovídá, 
tady se prostory prolínají s římskou tematikou. „Na tomto místě dřív stály římské lázně, 
a tak jsme toto wellness prolnuli s jeho historií. Celkem naše obě wellness nabízí 11 
saun. Od těch nejteplejších až po ty, které jen příjemně prohřejí tělo a potěší smyly 
speciálními vůněmi, jako jsou například citrusy. Oblíbené jsou také voňavé peelingy 
v Aroma lázni, kde navíc dochází díky páře k pročištění dýchacích cest,“ doplňuje dále 
Svoboda. Velkým hitem jsou saunové ceremoniály, které vedou zkušení 
saunamasteři. Oblíbenou „procedurou“ je takzvané metličkování. To se hojně 
praktikuje ve Finsku. Saunamasteři během tohoto saunového rituálu využívají větvičky, 
které do sauny přinášejí přírodní vůně. Metličky nejen navodí voňavou atmosféru, ale 
prokrví a uvolní celé tělo. Ozdravný odpočinek návštěvníci pocítí v Solné lázni. Úlevu 
pro nohy poskytují dva Kneippovy chodníky, které pracují na bází střídání teplé a 
studené vody. „Odpočinek v našem wellness podtrhují i maséři a speciální koupele, 
kde využíváme termální vodu z místního vrtu. Blahodárné jsou také rašelinové koupele 
a milovníci vína ocení vinnou koupel,“ doplňuje Svoboda. Zmiňovaná termální voda 
byla na místě objevena zhruba před 30 lety v okolí Nových Mlýnů. Vědci odhadují její 
stáří na více než 10 tisíc let. Právě tuto vodu o teplotě asi 42 °C wellness Aqualandu 
Moravia čerpá z 1,3 kilometrů hlubokého vrtu MU-3G Mušov.   
 
Speciální wellness úterky jen pro ženy 
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Čerstvou novinkou ve wellness Aqualandu Moravia jsou speciální saunové večery jen 
pro ženy. Ty se konají každé úterý. Do druhého patra – wellness Pálava – tak v těchto 
dnech nesmějí od 16:30 do 20:00 hodin muži.  Ženy si užívají kromě saunování také 
beauty procedury a saunové ceremoniály s peelingem. „Každé úterní dámské 
saunování má své téma. První úterý v měsíci je bylinkové, druhé se prolíná 
s cestováním, kdy saunamasteři pracují s vůněmi z různých koutů planety a přenesení 
do zemí potrhuje i vybraná hudba. Třetí úterý v měsíci pak patří harmonii v péči o duši 
a krásu, kdy nechybí ani zmíněné metličkování a herbal procedury. Poslední úterý pak 
patří dynamickým ceremoniálům v duchu filmových a světových melodií,“ uzavírá 
Tomáš Svoboda. 
 

O Aqualandu Moravia 

Aqualand Moravia je nejmodernějším a největším aquaparkem v České republice. Podle aktuálního 

žebříčku agentury CzechTourism je nejnavštěvovanějším turistickým místem v Jihomoravském kraji. 
Jihomoravský aquapark je podle čerstvě vydaného žebříčku Kirmes Park 9. nejnavštěvovanějším 

aquaparkem v celé Evropě. Během běžného provozu aquapark navštíví ročně zhruba 800 tisíc lidí, 
polovinu návštěvnosti tvoří rodiny s dětmi. Děti i dospělí se mohou vyřádit až na 40 vnitřních a 

venkovních tobogánech, skluzavkách a dalších atrakcích s celkovou délkou 2 km. Venkovní vodní atrakce 

Abyss a Boomerango určené až pro 3místné rafty si mohou v letních měsících návštěvníci vyzkoušet v 
rámci České republiky pouze v Aqualandu Moravia, jde o unikátní atrakce v celé střední Evropě. 

Novinkou je také rozšířený letní areál s klidnou řekou, dětským vodním světem a atrakcí High Five, která 
jede i do kopce. Nejbližší tobogán tohoto typu se nachází na Kanárských ostrovech. K dispozici jsou, 

kromě jiných, i oblíbené celoročně otevřené tobogány U-Wave, Supercrater, Wild River nebo Yellow 

Crash. Dětem jsou určené dětské bazény a skluzavky, užijí si také v bazénu s atrakcemi, kde mají k 
dispozici skákadla, šplhací sítě nad vodou, bublinkovače nebo chrliče. Aqualand Moravia nabízí celkem 

16 bazénů s vodní plochou 3000 m2, některé s využitím vody z místního termálního vrtu, rozsáhlé 
wellness zóny Forum Romanum a Pálava, Imperium Restaurant a Coffeeland. Součástí je také pár kroků 

vzdálený hotel Aqualand Inn. V roce 2022 Aqualand Moravia zprovoznil také Nafouknutý svět s 10 

atrakcemi. V roce 2023 otevřel dětský vodní bazén Tutti Frutti se třemi tobogány a skluzavkami.   

 
Kontakt pro média 
Karolína Svobodová 
M: 608 354 419 
E: mail@karolinakrenkova.cz 
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